



**REPUBLIKA HRVATSKA
REPUBBLICA DI CROAZIA**

**ISTARSKA ŽUPANIJA
REGIONE ISTRIANA**

**Upravni odjel za kulturu i
zavičajnost
Assessorato cultura e
territorialità**

Na temelju članka 6. Odluke o „Nagradi Krasna zemljo-Meraviglioso paese“ („Službene novine Istarske županije“ br. 29/22.), Istarska županija-Regione Istriana, Upravni odjel za kulturu i zavičajnost dana 12. travnja 2023. godine objavljuje

**JAVNI POZIV
za podnošenje prijedloga za dodjelu „Nagrade krasna zemljo-Meraviglioso
paese“ za 2022. godinu**

I.

Predmet ovog Javnog poziva je dodjela „Nagrade Krasna zemljo-Meraviglioso paese“ (u daljnjem tekstu: Nagrada) za 2022. godinu, koju Istarska županija-Regione Istriana dodjeljuje za iznimna postignuća u glazbeno, glazbeno-scenskoj ili filmskoj djelatnosti, zaštiti materijalne kulturne baštine i muzeologiji, književnosti i izdavaštvu, vizualnim umjetnostima, zaštiti nematerijalne kulturne baštine, novim medijskim kulturama, međunarodnoj kulturnoj suradnji te drugim područjima kulture temeljenima na izričajima zavičajnosti.

Nagrada se dodjeljuje jednom godišnje u obliku nagrade za životno djelo s tim da se godišnje može dodijeliti samo jedna nagrada.

II.

Nagrada iz točke I. dodjeljuje se pojedincima, istaknutim umjetnicima ili drugim kulturnim djelatnicima koji su svojim stvaralaštvom obilježili vrijeme u kojem su djelovali, a njihova djela i ostvarenja ostaju trajno dobro Istarske županije-Regione Istriana.

Nagrada se ne može dodijeliti posthumno.

Nagrada se sastoji od novčanog iznosa i posebnog pisanog priznanja.

III.

Prijedloge po ovom Javnom pozivu mogu dostaviti ustanove, trgovačka društva, udruge i druge zainteresirane pravne osobe, kulturni djelatnici i stvaraoci te svaki građanin koji prethodno prikupi te dostavi uz prijedlog najmanje 20 pravovaljano pribavljenih potpisa.

Lista sa pravovaljano pribavljenim potpisima mora sadržavati ime i prezime, OIB te potpis osobe.

Prijedlozi za dodjelu Nagrade moraju biti pismeno obrazloženi uz privitak pisanog pristanka kandidata na kandidaturu.

IV.

U prijedlogu iz točke III. ovog Javnog poziva potrebno je navesti:

1. osobne podatke predloženog kandidata (ime i prezime, adresa)
2. tijek rada i opis kulturnog ili umjetničkog ostvarenja kandidata
3. područje kulturnog djelovanja za koje se predlaže Nagrada
4. podatke o predlagatelju (naziv i adresa pravne osobe, ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje, podatke o tijelu koje je donijelo odluku o predlaganju kandidata za Nagradu: ime i prezime te adresa predlagatelja-fizičke osobe)
5. obrazloženje prijedloga u kojem, uz ostalo, treba navesti ispunjava li i na koji način predloženi kandidat sljedeće kriterije:
 - Nagrada se dodjeljuje istaknutim pojedincima, umjetnicima ili drugim kulturnim djelatnicima koji su svojim stvaralaštvom ili djelovanjem dali izniman doprinos na području glazbeno, glazbeno – scenske ili filmske djelatnosti, zaštiti materijalne kulturne baštine i muzeologiji, književnosti i izdavaštvu, vizualnim umjetnostima, zaštiti nematerijalne kulturne baštine, novim medijskim kulturama, međunarodnoj kulturnoj suradnji te drugim područjima kulture temeljenima na izričajima zavičajnosti.
 - Nagrada se dodjeljuje istaknutim pojedincima, umjetnicima ili drugim kulturnim djelatnicima koji su za svoje stvaralaštvo ili djelovanje nagrađeni strukovnim priznanjima
 - Nagrada se dodjeljuje istaknutim pojedincima, umjetnicima ili drugim kulturnim djelatnicima koji su svojim stvaralaštvom i djelovanjem doprinijeli razvoju i unapređenju kulturnog i umjetničkog stvaralaštva tijekom profesionalne karijere ili dobrovoljnog rada u razdoblju duljem od trideset godina
 - Nagrada se dodjeljuje istaknutim pojedincima, umjetnicima ili drugim kulturnim djelatnicima čiji je rad javno prepoznatljiv i priznat na županijskoj, nacionalnoj ili međunarodnoj razini.

V.

Vijeće za kulturu Istarske županije-Regione Istriana (u daljnjem tekstu: Vijeće za kulturu) razmatra i ocjenjuje zaprimljene prijedloge. Prijedlog Vijeća za kulturu za dodjelu Nagrade dostavlja se Upravnom odjelu za kulturu i zavičajnost radi prosljeđivanja istoga u daljnji postupak. Sukladno odredbi članka 5. stavka 1. Odluke o „Nagradi Krasna zemljo-Meraviglioso paese“ odluku o dodjeli Nagrade donosi Skupština Istarske županije-Regione Istriana na prijedlog župana, najkasnije do 30. rujna tekuće za prethodnu godinu. Odluka o dodjeli Nagrade objavljuje se na mrežnim stranicama Istarske županije-Regione Istriana www.istra-istria.hr te u „Službenim novinama Istarske županije“. Nagrada će se uručiti dobitniku 11. prosinca 2023. godine, na dan obljetnice rođenja Matka Brajše Rašana. U ime Istarske županije-Regione Istriana Nagradu uručuje župan ili osoba koju župan za to ovlasti.

VI.

Nepravodobni prijedlozi za dodjelu Nagrade neće se razmatrati. Prijedlozi za dodjelu Nagrade podnose se najkasnije do **27. travnja 2023.** godine, u pisanom obliku, u zatvorenoj omotnici, na adresu:

ISTARSKA ŽUPANIJA-REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za kulturu i zavičajnost
52466 Novigrad-Cittanova
Mlinska 4/b-Via del Mulino 4/b

s naznakom **Prijedlog za dodjelu Nagrade krasna zemljo-Meraviglioso paese“ za 2022. godinu.**

VII.

Riječi i pojmovi korišteni u ovom Javnom pozivu odnose se jednako na muški i ženski rod bez obzira jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu.

ISTARSKA ŽUPANIJA-REGIONE ISTRIANA
Upravni odjel za kulturu i zavičajnost

KLASA:611-01/23-02/02
URBROJ:2163-21/1-23-01
Labin,07.04.2023.